

Билл Гейтс показал 50-летний программный код, написанный для Microsoft

Бывший президент и сооснователь Microsoft Билл Гейтс раскрыл первый программный код, который он написал для компании 50 лет назад. Этот код Гейтс показал в честь 50-летнего юбилея компании.

Код был написан для компьютера Altair 8800 и сыграл важную роль в начале истории Microsoft. Гейтс рассказал, что в 1975 году его и Пола Аллена вдохновила фотография Altair 8800 в журнале, и они предложили создать интерпретатор языка Basic для создателей компьютера, компании MITS. Именно этот код стал первым в истории корпорации Microsoft.

Гейтс поделился печатной версией кода, состоящей из 157 листов бумаги, и сказал, что это самая крутая и значимая вещь, которую он когда-либо писал. Размышляя об этом опыте, Гейтс отметил, что завершение работы над Altair BASIC ознаменовало рождение их новой компании, которую они сначала называли Micro-Soft, а затем убрали дефис.